of the second

102235

Guayaquil, 30 de Marzo del 2011

Señor,
JULIO ISAIAS CRUZ OCHOA
Ciudad.-

Rec. 24120- n.00

De mis consideraciones:

De conformidad a las resoluciones tomadas en la sesión de junta general universal de accionistas de la compañía YUMENLI S.A. "en liquidación", celebrada el día treinta de Marzo del dos mil nueve, tengo a bien comunicarle que se lo ha designado para el cargo de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía mencionada.

En su calidad de **Liquidador Principal** usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía para los fines de la liquidación, confiriéndole todos los poderes y atribuciones determinados en la Ley de Compañías y el Estatuto Social.

La compañía YUMENLI S.A. "en liquidación", se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto de Guayaquil, Abogado Segundo Ivole Zurita Zambrano, el día veintisiete de Septiembre del dos mil, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el día veintisiete de Octubre del dos mil. La compañía YUMENLI S.A. "en liquidación", se disolvió voluntaria y anticipadamente, conforme consta de la escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Tercero de Guayaquil, Dr. Virgilio Jarrin Acunzo, el día trece de Abril del dos mil nueve, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el día doce de Junio del dos mil nueve.

Atentamente,

ING. JULIO A. AGUIRRE ROMAN

C.I. 090264988-8 Secretario de la junta

Señor, Ingeniero

JULIO A. AGUIRRE ROMAN

Ciudad.-

Impuesto del contenido de su comunicación, tengo a bien manifestarle que acepto el cargo conferido de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía YUMENLI S.A. "en liquidación".

JULIO ISAIAS CRUZ OCHOA

C.C. 0908310006

Guayaquil, 30 de Marzo del 2011

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cuatro de Abril del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía YUMENLI S.A." EN LIQUIDACION ", a favor de JULIO ISAIAS CRUZ OCHOA, a foja 30.230, Registro Mercantil número 5.868.

ORDEN: 18244

2 2 R A 2 C A D E N A 2 2 2

X X R A Z C A D E N A 3 X Z

X X R A Z C A D E N A 6 Z Z

(P) ...

\$

REVISADO POR:

15



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA